

Személyes Yantrád és életterületeid számainak kiszámítása

A szó szanszkrit eredetű, a YAM azt jelenti támogatni, a TRANA megszabadítás a kötelékekből.

A személyes jantra (talizmán) egy mágikus négyzet, melynek értelmezésével a személyiségünk mélyére láthatunk. A mágikus négyzetek Indiából származnak, melyeket önismereti és meditációs eszközként alkalmaztak. A születési adatok alapján elkészített személyes jantrákat pedig talizmánként viselték. A tökéletesség szimbólumai, mivel olyan számsorozatokból állnak, melyek számjegyeit akár vízszintesen, akár függőlegesen, de még átlósan összeadva is mindig ugyanazt az összeget kapjuk.

- A. születési hónap
- B. születési nap
- C. születési év utolsó két száma
- D. sorsszám

Ha negatív számot kapsz, az adott életterületen nehezebben érvényesülsz.
Ha 0 jön ki, az adott terület az életedben nem bír nagy jelentőséggel.

ÉLETERÜLETEK

D. SORS : Sorsszám : az illető élelcélját, lélekcélját mutatja meg. Az összes számra kihat.

E. Lelkesedés és energia : azokat a területeket mutatja meg, amelyeken az illető a legtöbb lelkesedést és energiát fejt ki.

F. Család és barátok : megmutatja milyen kapcsolatban áll az illető az életében fontos emberekkel.

G. Nagylelkűség : megmutatja mely területen tanúsítja az illető a legnagyobb fokú nagylelkűséget. Vonatkozhat pénzre, időre és energiára.

H. Emberszeretet : megmutatja mely területen legnagyobb a valószínűsége a másokon való segítségnek.

I. Intuíció : hoi támaszkodik a legnagyobb valószínűséggel az intuíciójára az illető.

J. Életöröm : megmutatja ez a szám, mely területen a legboldogabb az illető.

K. Karma : felfedi azokat a karmikus leckéket, melyeket jelen életében meg kell tanulnia.

L. Szeretet : az itt álló szám a szereteten alapuló kapcsolatok azon típusát mutatja meg, melyeket az illető a legnagyobb valószínűséggel megtapasztal.

M. Pénz : az illető anyagi körülményeit jelzi.

N. Nevelés : azokat a területeket mutatja, melyeken elkezd, majd folyamatosan tovább fejleszt valamit az illető.

O. Lehetőség : az élet azon területeit mutatja meg, melyeken az illető a legtöbb lehetőséggel találkozik.

P. Filozófia : a hit és filozófia típusát mutatja meg, melyet az illető az élete során kidolgoz.

Számok jelentései :

- 1.** Az egyéniség és a függetlenség száma. Vezető, vagy hatalmi szerepre törekszik. Erős szám, ritkán szorul a többi számra. Nagyon önálló és a saját dolgaival akar foglalkozni.
- 2.** A kapcsolatot, az érintkezés, a diplomácia száma. Ez a szám gyakran teremt békét az ellentétek elsimításával. Képes másokat megnyugtatni. Arra törekszik, hogy jól kijöjjön a többiekkel, hogy szeressék.
- 3.** Az életörömet fejezi ki. A kommunikáció száma, az illető tehetségesen, könnyen és gondtalanul létesít kapcsolatokat másokkal. Kreatív.
- 4.** A kemény munka, valamint a rend száma. Lassan, de mindig eléri a célját. Képes a semmiből rendszert teremteni. Legjobban a szigorúan meghatározott keretek között tud érvényesülni, ezért sokszor a kötöttségek számaként is emlegetik.
- 5.** A változatosság és a változás jelképe. Gyakran jelent utazásokat, menekül a hétköznapi egyhangúságból, szereti az új arcokat, új lehetőségeket. Nyugtalan, nem bírja a korlátozást.
- 6.** Az otthonért és a családért érzett felelősség száma. A két gondoskodó, humanitárius szám egyike. Szeret másokon segíteni, mindig kész a segítségnyújtásra, adakozásra, leginkább a családdal törődik. A legboldogabb, ha szerettei veszik körül. Kreatív szám is.
- 7.** A hit és a bölcsesség száma. Szeret egyedül lenni, szereti megismerni a rejtett igazságokat. a többi számtól eltérő hullámhosszon mozog. Hajlamos a spiritualitásra, az alternatív dolgokhoz vonzódik. Jó megfigyelő.
- 8.** Ez a hatalom, a pénz száma. Nagyratörő és mindenáron eléri céljait. Erős, makacs jellem. Céljai eléréseért hajlandó nagyon keményen dolgozni.
- 9.** Humanitárius szám. amíg a Hat a hozzá közelállókról gondoskodik, addig a Kilenc univerzálisabb, egyben kevésbé kötődik egyes személyekhez. Inkább általában, mint egyénenként gondoskodik az emberekről. Kreatív szám.

11. Mesterszám. Az Uránusz hatása alatt áll. Rendkívüli képességeket és jó ötleteket ad. Ezeket a Tizenegy viszont nem mindig kivitelezzi és ötletei sem mindig gyakorlatiasak. Idegfeszültség lengi körül.

22. Mesterszám. A Plútó hatása alatt áll. Ő az építőmester, remek ötletei vannak, akár a Tizenegynek, de a megvalósításhoz szükséges gyakorlatiassággal és képességekkel is rendelkezik. Képes bármilyen környezetben dolgozni, akkor boldog, ha erejét próbára tévő fontos dolgot végez. Az idegfeszültség itt is gondot okoz.

33. Mesterszám. A Neptunusz hatása alatt áll. Az isteni szeretet, a mély hit, az egyetemes szolgálat száma. A magasabb rendű szellemi tudományok ismerete és a felsőbb világokkal való élő kapcsolat jellemzi. Nehezen tartható „ földközelen.”

A 11 mesterszám, ami azt jelenti, hogy rezgése nem határozható meg egyetlen szám jelentéstartalmával, mert benne valamiféle különleges, rendkívüli titok és erő rejtezik.

A 11-ben az isteni **inspiráció**, - **ihlet**, és olyan - **adottságok** rezgése van jelen, melyek az emberi fejlődés és tudatosodás belépési lehetőségét nyitják meg magasabb szintek felé. Ez azt jelenti, hogy ez a szám lehetővé teszi, hogy emberként önmagunk magasabb részeinek erőforrásait használjuk.

A 11-es szám egyfajta tudattágító erőként működik, az intuitív Énünk áll a befolyása alatt. Ez az úgynevezett „máshogy gondolkodás” elvét indítja el az emberben, amikor nem ragadunk le a mások igazságainál, hanem merünk saját igazságok után kutatni és azokat megtapasztalni...

E szám rezgése szinte kötelez arra, hogy **küldetéstudatként értékeljük a fejlődést**, a tudatos megismerést.

Ez a számkód egy lehetőség, melyet felismerve és használva felszabadíthatjuk mesteri képességeinket, de semmi sem kötelező... A mag is csak akkor csírázik ki, ha öntözzük és megteremtjük a megfelelő feltételeket a növekedéshez.

A 11-es szám választás elé állít:

- érvényre juttatod-e rezgésének isteni minőségét, az 1-es szám megerősítő energiáiban (vigyázat, ego veszély) és megéled a felfedezés örömét, a benned jelenlévő örök Létezés boldogságát,
- vagy átalakítod azt egy másik szám békés és nyugodt energiáira, jelen esetben 1+1=2-ben működő emberi érzelmek folytonosan változó, körülményektől függő megérzéseire.

A 11-es életútszám a spirituális megvilágosodással áll kapcsolatban. A 11-es életútszámmal rendelkezők gyakran a többi embernél sokkal jobban megértik és ismerik a metafizikát. A 11-es életútszámúak hajlamosak végtelenségben bővelkedő életet élni. Ahhoz, hogy megtalálják a racionális és az irracionális közötti egyensúlyt, gyakran a legvégtetesebb vallásokhoz vagy kultúrákhoz fordulnak. Ezek az avantgárd és képzelt emberek nagyszerű tanítványok, látók, misztikusok, gyógyítók, tanárok, írók, zenészek és művészek lehetnek. A 11-es életútszámmal rendelkezők gyakran mindent feláldoznak az okkult vagy metafizikai tudás megszerzése érdekében. A tanulás iránti vágyuk miatt szektákhoz vagy egyházakhoz csatlakozhatnak. Amikor bajba kerülnek, akkor szerencsére nagyfokú rugalmasságról tesznek tanúbizonyságot.

A 11-es életútszámúak a karrierjükben igazi kaméleonok tudnak lenni. Sokan közülük úgy próbálgatják a különböző foglalkozásokat, mint mások a ruhákat. A furcsa az, hogy ezekben a gyorsan megtanult szakmákban is sikeresek, bármik is legyenek azok. Sokan közülük egyszerre két foglalkozást is űznek, amik éles ellentétben állnak egymással. Általában 11-es lélekszámú az, aki nappal bankigazgató, éjjel, pedig kártyajós. A 11-es életútszámúak azonban akkor töltik be a legjobban életcéljukat, ha tanítók vagy tanácsadók lesznek. A legtöbb 11-es életútszámmal rendelkező ember tudat alatt nagyon képzett gyógyító, és sokszor meggyógyítanak másokat az érintésükkel vagy a szavaikkal.

A 11-es életútszámúakkal azonban előfordulhat, hogy túl sokat követelnek maguktól vagy másoktól. Sokan közülük sérült gyógyítók, akik életük egy szakaszán olyan megrendítő élményben részesültek, amely miatt a spiritualitás felé fordultak. Azonban ezzel a negatív élménnyel általában rengeteg mérgező érzés és súlyos önkritika járhat együtt. Sok 11-es életútszámú embernek egy egész élet kell ahhoz, hogy megszabaduljon ezektől a terhektől.

A 11-es életútszámmal rendelkezők nagyon ideges természetűek, és hajlamosak az olyan betegségekre, amelyeknek két oldaluk van, mint például a mániás depresszió vagy a skizofrénia. Az álmodozásra való hajlamuk miatt lehet, hogy csak sok idő elteltével ébrednek rá az igazi életcéljukra. Sőt, a 11-es életútszámúak gyakran nagyon későn érnek, és csak a 40-es éveikben kezdenek el azzal foglalkozni, amit igazán szeretnek. A 11-es életútszámmal rendelkező ember onnan tudhatja, hogy letért az útjáról, ha mindig nagy dolgokról álmodozik, de semmit sem tesz az álmai elérése érdekében. Ez azt jelenti, hogy nem halad, hanem megragadt a felvilágosodás képzelt szakaszában.

A 22-es számú életutat követőket, nagymestereknek, tanítóknak hívják. Ez a legerősebb életútszám, és megannyi képesség társul hozzá. Különleges képességük van ahhoz, hogy az ötleteiket a valóság birodalmában megvalósítsák.

Bármire is gondol a 22-es életútszámú ember, az majdnem biztosan meg fog jelenni a valóságban, ezért nagyon fontos, hogy óvatosan válogassák meg a gondolataikat. Ha hajlandók dolgozni azért, amire vágnak, akkor hatalmas sikerre, hírnévre és presztízssre tehetnek szert.

A 22-es életútszámúak könnyedén elérnek mindent, amire vágnak. Nagy dolgokat érhetnek el kevés erőfeszítéssel.

A rossz tulajdonságú 22-es életútszámúak nagyon ritkák, és mások szemében érzéketlennek tűnnek. Ez azért van, mert lelkileg próbálnak függetlenek lenni a tárgyaktól és az eseményektől. Sokan közülük az anyagi sikerekért küzdenek, mert a vagyoniukat meg akarják osztani a tömegekkel.

A 11-es sorsszám

A 11-es sorsszámmal rendelkezők a spirituális információ vezetői, akik gyakran erős készletet éreznek arra, hogy a világot átformálják a saját elképzeléseik szerint. Sokszor olyan célokat tűznek ki maguk elé, amiket szinte lehetetlen teljesíteni.

A 11-es sorsszámúak belső spirituális erővel rendelkeznek, és pontosan tisztában vannak másokkal, ami gyakran pozitív átformáló hatással lehet mások életére. Gyakran pozitív és magával ragadó a hozzáállásuk, ami átragad másokra is. Mivel inspirálni tudnak másokat, nagyszerű tanárok, szociális munkások, filozófusok és tanácsadók lehetnek belőlük. Ezeket a mélyen intuitív embereket nagyon érdekli az okkultizmus, a vallás és a természetfeletti. Sokan közülük médiumnak születtek, és életük egy szakaszán papok, apácák, kártyajósok, asztrológusok, metafizikusok lesznek. Általában akkor térnek a spiritualizmus útjára, amikor az életük kezdeti szakaszában elért fantasztikus sikereik után óriásit zuhannak.

Mivel a 11-es sorsszámúak a nagy tudásuk miatt akkora stressznek vannak kitéve, hogy érzékeny idegrendszerük megsérül, és belőlük lesznek a sérült gyógyítók. A jóga és a meditálás segíthet a 11-es sorsszámmal rendelkezőknek a földön maradni.

A 22-es sorsszám

A 22-es sorsszámmal rendelkezők sorsa általában az, hogy vezetőkké váljanak a szakmájukban, akár politikáról, akár jogról, gyógyászatról vagy szórakoztatóiparról van szó. A 22-es sorsszámúak már gyermekkorukban is az életkoruknál jóval céltudatosabbak, bölcsőbbek és tehetségesebbek.

A 22-es sorsszámúakat építőknak hívják, mivel nagy változásokat képesek létrehozni a földi létsíkon. Ezt általában valamilyen birodalom felépítésével csinálják meg – legyen ez a birodalom társadalmi, pénzügyi vagy vallási természetű.

A 22-es sorsszámmal rendelkezők nagyon kiegyensúlyozottak, akik mások szemében varázslatos életet élnek. Ennek az oka, hogy nagyszerű igazságérzettel és gyakorlatias érzékkel születtek, és ezért szokatlan dolgokat is elérhetnek. A megnyilvánulás mesterei, akik tisztában vannak azzal, hogy a negatív gondolatok és képek ereje mennyire tönkre tudja tenni a lehetőségeket.

A 22-es sorsszámmal rendelkezőknek nagyon kevés rossz tulajdonságuk van, de ha mégis megakadályozzák a saját sikerességüket, akkor ennek az az oka, hogy túlságosan elkényeztette őket az, hogy mindig a saját útjukon járnak.

A 22-es sorsszámúaknak észre kell venniük, hogy mások szemében még a balszerencsájuk is szerencsének tűnik. Mivel a 22-es sorsszámmal rendelkezők gyakran a figyelem középpontjában állnak, vigyázniuk kell arra, nehogy elragadja őket a népszerűség. Ez ahhoz vezethet, hogy elszakadnak másoktól, és eltávolodnak az eredeti küldetésüktől, azaz a világ jobbá tételéhez szükséges feltételek, rendszerek és struktúrák megteremtésétől.

Atlantiszi kristályok

neve	neve angolul	neve magyarul	Energija	a hozzá tartozó szám
	<i>Crystals of the Earth</i>	<i>A Föld kristályai</i>		
AN'ANASHA	Gratitude	Hála		13
ARIS	Grounding	Földelés	Kozmikus Krisztus	6
DEVAR	Fulfillment	Beteljesülés	Seth	-
DITRASO	Decision	Döntés	La Ce energiája	43
EI/GOTSHA	Letting Go	Elengedés	Shiva energiája	34
ELOO	Transforming Resistance	Az ellenállás átváltoztatása	Babaji	2
HANAR	Patience	Türelem	Shiva	23
LOTUS	The New Consciousness	Az új tudatosság	Maha Cohan	
NASHA'O	Purification	Megtisztulás	Melek Metatron,	9 Melek Metatron
NEKTUM	Recollection	Emlékezés	Kodoish, Kodoish, Kodoish, Adonai T'sebayoth	29 Az új tudatosság
NUBI	Absorbing Divine Reality	Az isteni valóság befogadása	Shiva	33
OMAR TA SATT	Lightworkers' Greeting	A fényműködők üdvözlése	Artee	16
OM TAT SAT	Lightworker	Fényműködés	Jawes energiája	5
PRADNA	Strength	Eró	Az elohim energiája	3
SAVIER	Humility	Alázatosság	Seth	25
TAN'ATARA	Zeal for Life	Életkedv	A szeretet angyala	38
TEEAS	The Group	A csoport	A szeretet angyalának energiája	31
			Mihály arkangyal, Excalbur	18
				7
	<i>Crystals of the Light</i>	<i>A Fény kristályai</i>		
ANA	Light	Fény	Sannuel arkangyal	19
ANALOTUS	Light Body	Fénytest	Lord Saranda energiája	26
ELEXIER	Unconditional Love	Felület nélküli szeretet	Jézus, Mária és Metatron	14
ESCHA'TA	Link to the Christ-Self	Kapcsolat a Krisztusi Én-hez	Kozmikus Krisztus	4
JAWES	Creative Power	Kreatív/Élertető erő	Jawes	36
JESTS CHRIST	Jesus Christ	Jézus Krisztus	Jézus Lord Saranda energiája	4
JOANADAS	The Energy of the Pyramid	A piramis energiája	Sanat Kumara	12
OSAM	Healing	Gyógyítás	Rafael arkangyal	24
O'SHANA	Light Companion	Fény-társ /Fénykísérő	St. Germain energiája	-
RADA'SO'AM	Light/Absorption	A fény befogadása	Metatron energiája	999
RU'NA	Abundance	Bőség	Seraphis Bey	17

Számmissztika

	<i>Crystals for Inner Balance</i>	<i>A belső egyensúly kristályai</i>		
ATRANA AVATARA DONADAS	Pure Feelings Focus Grace	Tiszta érzések Középpont / összpontosítás Kegyelem	Shiva energiája A napisten energiája A kegyelem anyyala, az Univerzum, az alya energiája A kegyelem anyyala, az Univerzum, az anya energiája A kegyelem anyyala, az Univerzum, a fiu energiája	30 10 17 32 13
ELTA ENA HARATORA MOHARA MONA/OHA MONASH NION	Masculine Energy Forgiveness Harmony Pure Thoughts Trust Security Release	Férfi energia Megbocsátás Harmónia Tiszta gondolatok Bizalom Biztonságérzet Elengedés/Megszabadulás / elszakadás	Buddha Sánnuel Shiva El Morya Marta/ Shakti energiája Mihály arkangyal energiája	- 22 8 27 1 1 -
ONAR SIAS TANA/ATARA TARADOS	Calmness Feminine Energy Serenity Peace	Nyugalom Női energia Nyugalom/dérlé/elengetettség Béke	Lao Ce Lao Ce Adonai Ashlar Sheran	20 - - 28
<i>Cosmic Crystals</i>				
ARTEE ASHTAR ATOROS DANAS EL/AMARA EXOLARIS GESHA KRYON ENERGY MARANA MERA SHERIN SIRIUS	Artee Ashlar, the Guardian of the Universe The Lightship Atoros Soulstar Stargate Journey to Ashlar Sheran The Planet Venus Kryon Energy	Artee, az Arkturus csoport legőregebbje Ashlar, az Univerzum őre Atoros Csillagkapu Lélek-csillag Csillagkapu Utazás Ashlar Sheran-hoz A Vénusz bolygó Kryon energia	A fény parancsnok energiája - Sarat Kumara El Morya Ashlar Sheran energiája A szeretet anyyala energiája Kryon energiája	- 21 - 15 12 48 44 11
	Cosmic Journey Star Companion Sherin, the Wise Being of the Planet Venus The Star Sirius	Kozmikus utazás Csillag-társ Sherin, a Vénusz bolygó bölcsé lényé A Sztriusz Csillag	Ashlar Sheran energiája - A napisten energiája	48 - 41 -
MARAS	<i>Crystal for Magnetism</i>	<i>A mágnesség kristályja</i>		-